
Математик
а



Вычислите
18+22+19+21+40  59+24+11+16
271+19+300+10  528+117+502

16*4  18+9  24:4  52-16



Решите 
задачиВ саду посадили 16 рядов слив, по 10 деревьев в каждом, а яблок 7 

рядов по 18 деревьев в каждом. Сколько всего деревьев посадили в 
саду?

Путь от дороги до школы занимает 30 минут. Слава отправился домой и 
зашел в магазин, где был 15 минут. Выйдя из магазина мальчик встретил 
одноклассника и стал разговаривать с ним. Беседа заняла 23 минуты. 
Сколько времени заняла дорога домой?



Вычисли
те:Назовите 5 часть от чисел:5, 10,15,20,25.

Назовите 3 часть от чисел: 9,12,21,27.



Прочитайте выражения, 
называя компоненты 

15+…..=28   ….+74=110



Нахождение неизвестного 
слагаемого

Повторим, 
как….

Продолжим 
выполнять….


